40y FEHEI YUY

CHA series

CHA Series

1,
¥ .
33’1

FoEA : 3.5MPa

Fa1—TRWE(mm) : 40, 50, 63, 80. 100. 125, 160

395

E|8]

(]
==
=

o ||z 222
B = EEH



40 FEHED) VS /€8 FOY R

CHA series

3.5MPa |l 540, 350, 263, 280, 2100, 125, 3160

BARTHE
——
F1—THE ) YERS
40 40mm |7 Wmes | v/ oBL
50 [ 50mm |’¥ SvnS [ [ rAavs—RIY
63 [ 63mm |7 |% K s —R >
80 | 80mm | 7|2 mES T
Fai— 7#1% 100 [ 100mm | 7| pysay N Sy avil
ﬂas\ FiE 125 [125mm g R _|OvEfovsavd
F [#F1— 7 160 [ 160mm H |[~vEfZv I

KT T 7Y MRICRRLTL S,

CHA[LI[][40]-{100]
E=IEZTET] CHDAIL] [40]-[100]

-IM9BW|[ |-

71'—#14‘?9‘1‘1"—1_ 1—‘ l—‘
(HaMRE) BIRIFER Fa1—THE F—b2A Y FDER A= ZRAYF
B [ E4F 40 ] 40mm [7] | [BEB[A—F21vFEL] exs
L | #5E7— e 50 | 50mm |¥ X’EE?#EEZ&TJ”}%@&%L%'J% | | 2411
. R NEEER EEPE 63 | 63mm |F T b= cEl
BWERE) Y IDER [c [~ rmosoon 80| 80mm |7 ? ;Zg
WENBCTA— R 21 vF&L | C[ILILERE 100 [ 100mm | 7] ¢ ¥ ¥F 2 A~ (mm) n oo
DIFE. A— 2L VFOIE [ D [2LILERE STOREANO-IRE
DERESIIMESIBIET, [T [ VISR T 5 :
(f§) CHDAB50-100 U |0y RS ZA R Eitm;g397izgﬂg<'f\i{§ﬁ

WAZ— MR YF 5~ r 21 v FREORMARIE. P.A31~490% TSR EE L,

S Y BRRE I A VT 'J—M&E?S(m) -
i SR HAE —amE | g e ke 05] 1 5 [, EREH
Bl | 5| ) DC AC | 540V KB /YRR 22| (L) o |8l |78
3B NPN) MON = e 91— 9
) sv.12v o 1G58 - Gt =19 icmse
J0xy k| |38 (PNP)[24V — i o ° =T
M98 = D Ol =10
- 28 12v 5! e ® b -
& 5—3F| [3EINPN) 5V.12V — G39 — = —[— | @[ — [icaEs
;5}: AN 215 12V — K39 — | — | — — [ — —
MONW = ® ®e| e 0O — O B
b o] ] R = GEW | @ | [ @ [ O [ — 01,015
2 | pliEReER) 3% (PNP) ' LA = /0 /0/0[—-]0
R - " — “G5PW | @ | — | @ | O | — | O
5 s | 28 ey | T M e e e e T
3#% (NPN) *TM9NA — O [e) [ @] — O
PR smeNp)| |9V 12V FTMOPA — [O[O[e[O0 =0 |
¥TMOBA = Olol@lol =107 _
2% 12v = ¥GSBA | — | — | @ | O — [ O
BUEAN CEER) TENPN)|  [BV.12V F59F 75GooF | @ | — | @ | O | — | O [CE®
5 3R(NPNIEZ) | — 5V — A — — — | — — |ICERE| —
# 700V A = ® o = = =
= TOOVELT] A = — — = — [cE®| UL—
7Ir 100V,200V| A54 #*%*B54 — [] - - PLC
12V [200VLAF| A64 **B64 — — | — —
B o e — = A33 — -~ —[e[—] _ [Pc
7 100v,200V—— L e A yL—
¥ [ PhFErCERY = = A59W B5oW | @ | — | @ | — | — | — PLC

*1 m7k\’iﬁj:9'f7'0)7f R2A YT, ERERORRICRHRETT A, ZNICL Y RROMAMEERITSLDTESY S A,
SCEA TOmIKIEE LR EXLTIHHATHREL LS,
XOMDEERA — bRV FISFILEELBIET,

-.-U—H‘?ﬁifuﬂ 0.5
= 1 X¥e63ICld. FRA— R Y FHRERTICAYFT,
3 D-G5[], K59, G5[IW, K59W, G5BA, G59F, G5NT, B5[], B64, BSOWE!

5m-

SCIBEMAELISNCE . BRTERA — h XA Y FH'HY ETDTHMII, P413’&;%BD<K?SL\

YDA AXD A — N2V F DML, P.474,475% TSR J2

%D-A9J, MO, MOLIW, MOTJIABL — k21w F I3, Hmﬁf(%%ﬁﬁ)th‘)i?% (F2f2Uy A= b RA Y FREEEDE, BTHFELYET.)

396




order ; .
Made| 7F—5 — XA Btk
(#HIIP.415% TSR 1)

[rz=s] g/ mE

XC22| NyF U HT vRIL

Z40y FRMED

yyy amrny k CHA Series

B | Fa1—THE Fa1—JHE(mm)
CHA | 7L 35 40. 50, 63. 80. 100
CHAF % 40. 50. 63, 80. 100. 125, 160
CHQ
ja s
— CHKO
EBHER #8/ ROV K @
fERRE SRIEEENHR
FUEH 3.5MPa CHM
fESH 5.0MPa
BENEEN 3.5MPa CHSO
REEHED 0.25MPa e
I F—FRAVFLELOEE —10~80C
REERSSURBRER F— b2V FHDEE —10~60C
EZX M EE 8~300mm/s m
oy HY) B9sE
e

Z2 hO—URSOHFEE

~100st3®,100~250st* (%, 250~630st 2>
630~1000st* {4 1000~1500st§ 8

IR FRR

EAXE(B) #wrm7— MEL) .0y MITS IR (F)
NYRRIZ SO (G) 1LY LEZFE(C) 212 L EZF (D)
'Y hSZAVRM.OY RIS ZA ()

) ENABOERICOEFRLTUIP.2142 I8RB<I2E 0,

FEZ bO—IR

F1—JME(mm) EEZ ~O—2 (mm)

. 40 25~1000
IBEB(#7>ar) 50 25~1000
63 25~1000

TSy REY FUILTS b 80 251300
FOONES. FUoI. 100 25~1500
YEF o)L, Ov RE#HFY b 125 50~1300
XRE. AP OEE LT, P.408.40925 160 50~1500

BEEL,

) BUZHEABICLDEBRRR b O—JICDEE L TE, P.232.233%2 22RO EIEAIEE L,

7932 b0—2(0y RAlLA Y RAIH)

Fa1—7HE(mm) oy ar2 kd—2 (mm)
40 15
50 15
63 17
80 20
100 20
125 20
160 22
MEFESHEDES Y v INSHE
—RR SR EEDI [ J el we EoRERE
W/OfEEhiH [ J J FTAOVE—R) > 70C
O/W1EEhiH [ ] K Mgy —R) > 110Cx*
K-IS54 - I REEH X XOvNSBEDRBEEEBETY .
U VBRI ZTIVRIERHR X

397

o
O



CHA series

398

EimbhR
BN
FI-TAE OV KE| gy |BEERE EREA (MPa)
(mm) (mm) (mm?2) 1 1.5 2 2.5 3 3.5
20 18 OUT | 1257 | 1257| 1886 | 2514 | 3143 | 3771| 4400
IN 1002 | 1002| 1503| 2004 | 2505| 3006 | 3507
OUT | 1963 | 1963 | 2945| 3926| 4908 | 5889 | 6871
&L 20 IN 1649 | 1649| 2474| 3208| 4123 4947 5772
OUT | 3117| 3117| 4676 6234| 7793| 935110910
e 224 IN 2723 | 2723| 4085| 5446| 6808| 8169 | 9531
OUT | 5027 | 5027 | 7541 |10054 12568 15081 | 17595
S 28 IN 4411 4411 6617 | 882211028 | 13233 | 15439
OUT | 7854 | 785411781 |15708| 19635 | 23562 | 27489
i 365 IN 6864 | 6864 | 10296 | 13728 | 17160 | 20592 | 24024
125 a55 | _OUT [12272]12272] 18408 | 24544 ] 30680 | 36816 | 42952
IN [11282] 11282 16923 | 22564 | 28205 | 33846 | 39487
160 5 OUT [20106 | 20106 | 30159 | 40212 | 50265 | 60318 | 70371
IN [18516 | 18516 | 27774 | 37032 | 46290 | 55548 | 64806
BEEX
CHOA> ) — X (HAEMREHR) 817 kg
F 1—J & (mm) 40 50 63 80 100
2R ®)| 1.3 2.0 2.6 4.3 6.5
ol |mEmT— i Ll 1.8 2.9 3.8 6.4 10.0
?; g2 75VIK (F.G)| 1.6 2.4 3.2 5.2 8.2
O § 15 LEZF ©] 1.7 2.6 3.6 5.8 9.0
& [2ansrexw O] 18 2.9 3.8 6.5 9.9
= [ovr@rs=A2® W] 1.6 2.4 3.1 6.0 9.4
U5 NS R ml 1.7 2.8 3.4 5.8 9.2
2 hO—210mm&/= DEMER | 0.05 0.07 0.09 0.12 0.16
5t8 7554 () CHAL50-100
OEEHE 2.9(7— ML 050)
OIBEE :0.07/10mmZ hO—2
@) 2 rO—2--100mm
2.94+0.07%x100/10=3.6kg
CHALIF> ) —X ($F1—7) B : kg
F 1— IR (mm) 40 [ 50 | 63 | 80 | 100 | 125 | 160
E=%:3 B)| 1.5 2.1 2.7 4.7 7.1 9.2 15.8
ol |mEEmT— i L[ 20 [31 [39 |68 [106 [158 [265
?; 2| 75VUK (F.G)| 17 |26 |32 |57 | 88 |121 |26.7
Dg 1o LE 2R ©] 19 |28 [36 |63 | 96 [13.0 [229
L& [2ns ez ©] 20 |31 |39 |70 |105 |147 |256
T [avkrS=Avk W] 1.7 [ 26 [32 |65 [100 [13.7 [236
w5 NSZA R Mm[ 1.9 |29 [34 |62 | 98 [129 |227
2 hO—210mm&4f U oiEmeERE | 0.09 | 0.08 | 0.10 | 0.19 | 0.24] 0.31] 0.47




=

BE
—_—

sy kmEsy vy am rny k CHA Series

0405 E
Bk BB b3V AVE Al
BS B@E 7e w5 Fa1-—THE = o
1 [ ovEkan— FINIZOLES | THUVER (mm) il nE
2 | Ay RAnN— FINIZOLEE | TAVVHER 40 CHA40-PS
PN > 50 CHA50-PS
3 | syvsga—T 7 )\/\ﬁ;jmhmﬁ BE7IVA N P Cinca s
4 | ExroOvE [ BEOO— o= 80 CHA80-PS ERBESO~20tY
5 | ExbY FINIZULES 100 CHA100-PS
6 | svrarury FEAESH 125 CHA125-PS
7 [ =—kwrnz B 160 CHA160-PS
8 | Jyoa e KTy M. O~2P Y PEBOTHEIETOT, FF1—THE
9 | s4avr e DFRESTFRL TS,
10 | 440V ROy ov— R
11 | EXbYFyb
12 | == BT+ b
13 | #40vFF+v bk
14 | T7HRENVT
15 | FIv oK=L
16 | 9I7UVY
17 | ovoavnNyxy
18 | 9AN—UY
19 | Oy RNNyF»
20 | ERbNYFY
21 | =W InNyEy
22 | YYUFFI-THRTY b
23 | ERMUHRT Y B

399

(]
==
o

DO R
| x| =
== O

=)

EH

o
O

(=)
[



CHA series

S H2~HER
pAR LA
EX%CHAB
4x4 GA IrmE GB
ZEMNG
\ LICH o
w| gl Il of | * 3i .
Q| Q) l:> | ZaN | IS plg ;f %'
) R
| HH
LLMA_|la] 1M, e
A | kK| F NA NB tc
H S+2kO0—% ]
zz+2+0-2
T INSY
g wzn—mg
B — |
hol ¢ |t
h+e
ZZ+¢+ 2 FO—2
(mm)
FI7ME| A | a|oBloc| D |d| E |F|a|ealgB| J |k |m|mA| MM |[NAINB|P |Q|R|S|T|V W
(mm)
40 | 23[10 | 60| 44|17 _Q01d18 | 45 34ss| 25| 14 [17.5] 9.5|M8x1.25] 18 | 13 | 20 |M14x15|30 | 22 |1/4| 5 | 37 [106] 11| 7.5 8
50 |25|9 | 73| 53]19 802120 | 50 3ss| 28| 17 17 [13 |M10x15] 20 | 16 | 22 [M16x15|30 | 26 |3/8] 5 |43 [112] 11|10 | 9
63 |28|8 | 80| 60[21 800224 55 8472 30| 17 17 [13 |M10x15] 22 | 16 | 25 |M18x15| 30 | 26 |3/8] 5 |47 [116] 11 |12 | 10
80 |32|8 [100] 75[26 802128 | 65 3472 32|22 20 [15 |MI2x1.75] 26 | 19 | 29 [M22x15| 35 | 30 |1/2| 5 | 57 [127] 11 |16 |13
100 |38 6.5/118] 90]34_002535.5| 80 074 35| 27 |19 |16 |Mi2x1.75] 27 | 21 | 34 | M27x2 | 35 |32 |1/2| 8 |66 [137] 12 |20 | 16
125 |38 6.5/140]112]34_3.02535.5] 80_074| 35| 27 19 |16 |M14x2 | 27 | 24 | 34 |M27x2| 35 |32 |1/2| 8 | 77 137 12 |20 | 16
160 |42 9 |174]140]43 302045 [100_0s7] 38|36 |22 |18 | M16x2 | 28| 27 | 38 | M33x2 | 40 | 36 |3/4| 8 | 94 [155] 12 |24 | 20

(mm)

F1-THE | FT/OR PAAGIb]
mm |H|zz|e | f|h|¢ |2zZ
40 | 66|185| 55| 25| 92|1/4[211
50 73[201] 60/ 28| 99 f 227

63 80[212| 65|30 [106| H |238

/
=
7
(=}

|

80 90(236| 80|32 |116| 7 |262
100 |100|258|100| 35 |123|1/5|281
125 |100[261|100| 35 |123 284

160 |108]290[120] 38 [131] J [313

ol

400



sy kmEsy vy am rny k CHA Series

7— h#;/CHAL

2XRcP
A IT7HRE GB M 4xJ VT ovav@Enl HO
- = CHKO
7 | ‘ TP § CHN
wel : ¥ E
/um \ 3 CHM
- - X
| -
SIS NA NB L : } : CH3
‘Y X Ls;z hl\u—aa X |y x CHO
+2 k00— B
B9sE
AL e
h+e

o
O

10 ¢ f

oe
|

ZZ+¢+2bO—7

(mm)

ﬂ%mg Ala|B|DB[OC| D |d| E |F|G|GA|GB| J |K|LD|LH|LS|LT|LX|LY|M |MA| MM |NA|NB
40 | 2310 | 60| 60| 44[17 801a/18 |45 8oes| 25| 14 |17.5) 9.5M8x1.25] 18 | 9| 47]160| 8| 44| 77 | 10| 20 |M14x15| 30 | 22
50 | 25| 9 | 73| 73| 53]19 82120 |50 8| 28 |17 17 [13 |M10x1.5| 20 |11 | 52|172] 10| 53| 885| 12 | 22 |M16x1.5| 30 | 26
63 |28 8 | 80| 80| 60[21 _Y001[22.4] 55 8ore| 30 | 17 17 [13 |M10x1.5] 22 |11 | 55[190] 10| 60| % | 12 | 25 |M18x1.5] 30 | 26
80 |32 8 [100[100] 75|26 9021128 |65 80| 32 |22 0 [15 |Mi2x1.75] 26 |13 | 65]207] 12| 75[115 | 14 | 29 |M22x1.5] 35 | 30

100 |38] 6.5118]118] 90|34 _8,055135.5| 80 8072 35 | 27 [19 |16 |m12x1.75[ 27 [13 | 80[231] 14| 90[139 [ 14 [ 34 [m27x2][35]32
125 |38/ 6514014011234 -8,055135.5| 80 -8072] 35 | 27 [19 16 [m14ax2[27 [15 [100[247] 16 [112[170 [ 16 [ 34 [M27x2][ 3532
160 |42 ] 9 [174]174[140/43 80psl45 f100-80s7| 38|36 P2 |18 [Mi6x2[28 |17 |110]275] 18 [140[197 [ 18 [38[M33x2]40] 36

(mm)
1—TRE TvINTE PACAYAN
}(W%W:PRSTVWXYHZZefhtZZ

40 [1/4]37106]11|7.5] 8|27 | 8] 66/207| 55|25 92[1/4[233
50 [3/8/43[11211[10 | 9]30]10] 73[225| 60[ 28| 99|  [251
63 |3/8]47[116| 1112 | 10|37 | 10| 80|243| 65| 30 |106| {I [269
80 [1/2|57 127/ 11[16 | 13|40 |13 90/270| 80| 32 |116] & |296
100 |1/2]66|137| 12 20 | 16|47 | 13100/297|100| 35 |123|1/5|322
125 |1/2| 77 |137/12]20 | 16 |55 15 |100/307]100| 35 |123 g 1328
160 |3/4] 94 |155| 12 [24 | 20 | 60 | 20 |108|343]120| 38 |131] L 366

401



CHA series

SRR
Ow rAZ7Z22

2XRcP

4XoFD 4xJ

VT Zviar

R(MAX)

AERL

ue = : — @
H; @
NB
s+2 k0%
zz+2+0—2
bz
o
Q
(mm)
;1(;;*)% E FD | FT Fz J M [MA| MM NB| P
40 0 45 00m0 910 95 M8x1.25 18 | 16 | 20 |M14x15| 30 | 22 | 1/4
50 9 50 8052|2811 | 10 115 M10X1.5| 20 | 22 | 22 |M16x15| 30 | 26 |3/8
63 B 55807301112 122 M10x15| 22 | 20 | 25 |M18x1.5/ 30 | 26 |3/8
80 8 65807/ 32 13 12 155 M12x1.75] 26 | 26 | 29 |M22x1.5] 35 | 30 | 1/2
100 80 807351316 172 M12x1.75] 27 | 26 | 34 | M27x2 32]1/2
125 80 807/ 35 | 15|18 200 M14x2 30|34 | M27x2 32[1/2
160 100-§0s7 38 | 17 | 20 240 M16x2 34|38 | M33x2 36|3/4
(mm)
F1-T0E AN
(mm) h zZ
40 92[1/4]214
50 99| % [233
63 106| O [242
80 116| ~ [269
100 1231/5 |286
125 123| & [290
160 131] L [320

402



sy kmEsy vy am rny k CHA Series

Ny RRITZ 52O, /CHAG

2XRcP
_ 4%J GA ITHRE GB 4XgFD 4XJ VT JviaviEnl
s Fs :
Th
M T T 2 5 Ve i LR
X 4 g@@;\@@*
«
w(a ey 3f 4 N > o
i &»=F| '# : lé' \K\‘j )
S QA
wa | |a| M Oc
A K F NA NB OB
H s+2+0—2 FT x
zz+2+0—% Fz
S INSY
g VZHHQJ
— s I
1ol ¢| ¢
hte
224+ 202
(mm)
ﬂ(;gf‘gA aloBlOc| Do |d| E |F|FO|FT|FX|FY|Fz| G |GA|GB| J |K|mM|mA| MM |NA|NB| P |R
40 | 23[10 | 60| 44[17 801618 | 45 30| 25| 9|10 | 77| 44] 95| 14 [17.5] 9.5|M8x1.25| 18 | 16 | 20 |M14x15| 30 | 22 | 1/4] 37
50 25| 9 | 73| 53]19 86s1[20 | 50 30s| 28| 11|10 | 95| 53[115] 17 [17 [13 |M10x1.5] 20 | 22 | 22 [M16x15] 30 | 26 |3/8] 43
63 | 28| 8 | 80| 60[21 84n[22.4] 55 %0 30| 11|12 [102] 60[122] 17 [17 13 |M10x1.5| 22 | 20 | 25 |M18x15| 30 | 26 |3/8| 47
80 32| 8 [100] 75[26 80s128 | 65 30| 32| 13 | 12 [130] 75]155] 22 20 [15 |M12x1.75] 26 | 26 | 29 [M22x 15| 35 | 30 |1/2] 57
100 |38 6.5118] 90|34 _30,5135.5| 80 8474 35| 13 | 16 |145] 90[172] 27 [19 |16 |Mi2x1.75| 27 | 26 | 34 |M27x2 |35 | 32 |1/2] 66
125 |38 6.5140]112]34_3.025/35.5] 80 544 35| 1518 [170[112|200] 27 [19_[16 |M14x2 |27 |30 | 34 |M27x2 |35 |32 [1/2]77
160 | 42| 9 |174]140]43 30,515 [100 84s] 38| 17 | 20 |205]140]240] 36 p2 |18 | M16x2 | 28 | 34 | 38 | M33x2 | 40 | 36 |3/4| 94
(mm)
F1-THE slolwlw YNGR NS
(mm) H|zz|e | f |h|¢|zz
40 [106] 11| 7.5 8] 66]182] 5525 92[1/4]208
50 [112]11]10 | 9| 73[195] 60|28 99| ¥ [221
63 _[116[11[12 |10 80|208| 65/ 30 [106| I [234
80 [127]11[16 | 13| 90|229| 80|32 ][116] ~ |255
100 |137] 12 20 | 16 |100|253]100] 35 |123|1/5|276
/5276
125 [137]12[20 |16 [100[255[100] 35 [123| £ [278
160 |155| 12 o4 | 20 |108|283]120] 38 [131] L |306

403

BE sz zle
MEB%;%EE

o
O



CHA series

404

S ~THER
——
11L& L EZ,/CHAC
ovay
4x4J GA I7kRE GB m\v T #ERL
—&hG 2CDHY r
MM ‘x‘:[%ﬁ‘ I ‘ 2
| i . . @ K @ z
\ 3 =
ul o A ! i [
8| o m”} #ﬁj T
— @ @)
MA ||a|
A F NA NB u
CX=03
H stz hO—2 L3s preva.
z+2bh0—7 RR OB
2z+2 ~O—2
T INSHY
8 ] -
10| ¢ f
h+¢
Z+e+280—2
ZZ+¢e+Z2 hO—2
(mm)
;1(;;*)% A|a|OB|lOC| coHe |cx| D |d| E |F|G|GA|GB| J |K|L|MA| MM |NA|NB| P |R |RR|S
40 2310 | 60| 44| 127899 21 [ 17_8415/18 | 45 34s0| 25 | 14 |17.5] 9.5M8%1.25| 18 | 32 | 20 [M14x1.5( 30 | 22 [1/4| 37 | 15 [106
50 25| 9 | 73] 53] 14*0%%% 23 19.80:|20 | 50006/ 28 | 17 [17 |13 |[M10x1.5[ 20 | 35 | 22 [M16X1.5| 30 | 26 |3/8/43 | 18112
63 [28|8 | 80| 60| 167394 27 | 21 _84,1|22.4 55 8474/ 30 |17 |17 [13 |[M10x1.5[ 22 | 40 | 25 |[M18x1.5[ 30 | 26 [3/8] 47 | 20 [116
80 [32]8 [100] 75| 187894 31 | 26_84,1|28 | 65847 32 |22 [20 [15 |[M12x1.75| 26 | 45 | 29 |[M22x 1.5 35 | 30 [1/2| 57 | 22 [127
100 |38 6.5118] 90| 20*3%%%| 35 | 34§ 25/35.5 80 0474 35 | 27 |19 |16 |M12x1.75| 27 | 50 | 34 [M27x2 | 35|32 |1/2| 66 | 24 |137
125 |38 6.5/140[112] 22°3%%?| 41 | 348 055/35.5 80-0074| 35 |27 [19 [16 [M14x2| 27 |55 |34 [M27x2[35[32[1/2| 77 |26 [137
160 |42 ] 9 |174{140] 25°0%%| 54 | 43_§ 0545 [100-80s7| 38 |36 [22 |18 |M16x2| 28 | 65 | 38 | M33x2 |40 | 36 |3/4| 94 | 30 [155
(mm)
F1-THE IvINSHE v INSHY
TIUu|v|w
(mm) H|Z|ZzZ|e | f|h|¢|Z|ZZ
40 |11]18] 7.5 8] 66[204|219] 55| 25| 92]1/4|230[245
50 [11[21[10 | 9] 73[220]238| 60| 28| 99| * |246/264
63 [11[23[12 [10] 80236258 65|30 [106| & |262|284
80 |11]26(16 | 13| 90/262|284| 80|32 [116] & |288[310
100 |12[30[20 | 16]100[287|311]100| 35 [123]1/5(310[334
=
125 | 123020 |16100[292/318|100| 35 |123| [ |315[341
160 | 12[40 24 |20 |108[328|358|120| 38 [131] J, [351|381



sy kmEsy >y am rny k CHA Series

2L EX /CHAD
4x4J GA I7RE GB 2XRcP V. T JvwiarviAERnl

ey J—

M S ; é/ - - \é ol | © ] CHKO

3] g+ /151 , & e i CHN
|| S $E " /e N CHm

o y . e . g
— - @ Q) o
Lwa_|a)
A |k F NA NB u oxeo;, CH200
s+2t0—2 L s Oc

z+2+0—2 RR ] m

zz+2hO—2 §§

D-O0

S NSt

]

10| ¢ f
h+¢

Z+e+2h0—2

2Z+¢+ 2 h0—72

(mm)

;l(;%mg A | a |OB|JC| CDH9 |CX D d E F | G |GA|GB J K| L MA| MM NANB| P | R |RR|S

40 [ 2310 | 60| 44|012HIY™| 22 [17 _§415]18 | 45 34| 25 | 14 |17.5] 9.5|M8x1.25| 18 |32 | 20 [M14x1.5( 30 | 22 [1/4|37 | 15 [106
50 |25] 9 | 73] 53[o14H93%| 24 [ 19 §4,1]20 | 50 46| 28 [ 17 [17 [13 [mi0x1.5] 20 [35 | 22 [M16x1.5[ 30 | 26 [3/8]43 [ 18]112
63 |28 8 | 80| 60[016HI)™| 28 |21 8 0p1]22.4] 55 307/ 30 | 17 17 |13 |M10x1.5| 22 | 40 | 25 |[M18X1.5| 30 | 26 |3/8|47 | 20 (116
80 [32] 8 [100] 75|018H99%| 32 |26 301|128 | 65 847 32 | 22 20 [15 |[M12x1.75]| 26 | 45 | 29 |[M22x 1.5 35 | 30 [1/2|57 | 22 [127
100 |38 6.5/118] 90|020HY0"™"| 36 |34 _§.025]35.5] 80 0074l 35 | 27 [19 |16 |M12x1.75| 27 | 50 | 34 [M27x2 | 35|32 |1/2|66 | 24 |137
125 |38 6.5[140[112[022H90%| 42 | 34 -8 0p5|35.5] 80-007s| 35 |27 [19 [16 [M14x2 |27 |55 |34 [M27x2[35[32[1/2]77 |26 [137
160 | 42| 9 |174]140[025H93"| 55 |43 802545 [100-00s7/ 38 | 36 |22 |18 |M16x2 |28 |65 | 38 |M33x2 |40 | 36 |3/4]94 | 30 155

F1-THE IvINSHE IvINSY
(mm) H|Z|zz|e|f|h|¢|2Z]|2z
40 |11]18| 75| 8| 66[204]219| 55| 25| 92]1/4|230[245
50 [11[21[10 | 9| 73[220]238| 60| 28| 99| * |246/264
63 |11]23[12 [10] 80[236|258| 65|30 [106] T 262|284
80 |11]26/16 | 13| 90/262|284| 80|32 |116| Z 288|310
100 | 12[30 20 | 16[100/287|311]100| 35 |123]1/5(310|334
125 |12[30[20 | 16 [100[292|318|100| 35 [123 315|341
160 | 12[40[24 |20 |108[328|358|120| 38 |131 351|381

\-07N

405



CHA series

ST ER
'V5 S ZA UK /CHAT

Z+1/2Z2h0—2

GA I7HRE T I7HE GB
—&Emhe =
MM == S = T
AT - = ' ™
it ‘ ) q ‘ \J_w_ju <§( TR gt 8
N ¥ 2\ \ 5
_ - x s
w| o Ral ol | BN N z
ey IS .#f B} N % JL ]
)
=
|MA_||a] M Oc
A K F NA NB OB
H s+2h0—4 M
TX-§s
zz+2+h0—7
TZ
v INST
8
=0 ]
10| ¢ f
h+¢
Z+e+1/22 00
ZZ+¢+Z2 hO—2
(mm)
%1(;;’)%14;,\ alOBlOc| o |d| E |F|G|GA|GB| J |K|mM|MA| MM |NA[NB|P |R|S | T | Tdes
40 |23 |10 | 60| 44|17 J01518 | 45 046 25 | 14 |17.5] 9.5/M8x1.25| 18 | 10 | 20 [M14x1.5| 30 | 22 |1/4| 37 [106| 11 | 150838
50 |25|9 | 73| 53]19 J4,1[20 5&@28 17 17 |13 |M10x1.5] 20 | 10 | 22 [M16x1.5| 30 | 26 [3/8| 43 [112| 11 | 15208
63 |28|8 | 80| 60[21 J4,22.4] 55 8474 30 | 17 [17 [13 |M10x1.5| 22 | 10 | 25 [M18x1.5| 30 | 26 |3/8| 47 [116] 11 | 1523833
80 [32|8 |100| 75/26 J0:1[28 | 65 8474 32|22 20 |15 |M12x1.75| 26 | 13 | 29 |[M22x1.5| 35| 30 [1/2| 57 [127| 11 | 25384
100 |38 6.5/118] 90|34 _§0,5/35.5 80 0074 35 | 27 |19 |16 |M12x1.75| 27 | 13 | 34 | M27x2 |35 |32 [1/2| 66 |137] 12 | 3223959
125 |38 6.5[140[112| 34 _§025(35.5| 800074 35 [ 27 |19 |16 | M14x2 |27 | 15|34 | M27x2 |35 |32 |1/2| 77 [137| 12 | 3220838
160 | 42| 9 [174]140|43 305045 [100 00s7] 38 |36 22 |18 | M16x2 |28 |17 |38 | M33x2 |40 | 36 |3/4| 94 [155] 12 | 36 25989
(mm)
—TRE TINTHE DY INTA
F1TPE R | T TX [TV [TZ | V | W A
(mm) H|Z|Z2zZ|e |f|h|¢|Z|ZZ
40 |R05| 24 | 70| 65| 95| 7.5| 8| 66123 |182] 55| 25 | 92|1/4149 |208
50 |R0.5[ 26 | 83| 78|108[10 | 9 73[131 [195] 60[ 28 | 99 {* [157 [221
63 |R0.5| 26 | 90| 86|115/12 | 10| 80[140 |206| 65| 30 [106| 5 |166 |232
80 |R2.5)36 [112|106[162[16 | 13 | 90[156 |230| 80| 32 [116] & |182 256
100 |R2.5| 42 [140[130]204[20 | 16 [100[170 |250[100| 35 |123|1/5[183 |273
=z
125 [R2.5( 42 [170[162[234[20 | 16100170 [252[100| 35 [123| F [193 |275
160 |R25| 52 [212]200|284[24 | 20 |108]187.5/280|120| 38 |131] L [2105/303

406



Oy Kk b>=7#2%,/CHAU

sy kmEsy vy am rny k CHA Series

Y4
| GB IT7RE GB 4XJd
ZEMG
1 <
\ =
J‘H_—# =
w
) *
] =
MA la|
A | K| F NA NB te
H s+2h0—2 M [m:}
TX-0s
2z+2 ~O0—=2
TZ
Z+¢
o = lﬁ
10| ¢ f
h+¢
ZZ+¢+2 hO0—2
(mm)
%1(;;’)%14;,\ alOBlOc| o |d| E |F|G|GA|GB| J |K|mM|MA| MM |NA[NB|P |R|S | T | Tdes
40 |23 (10 | 60| 44[17 8415/18 | 45_84s,| 25 | 14 [17.5) 9.5|M8x1.25| 18 | 10 | 20 [M14x1.5| 30 | 22 |1/4| 37 [106] 11 [ 152835
50 |25|9 | 73| 5319 80x[20 | 50 84| 28 | 17 [17 [13 |M10x1.5/20 | 16 | 22 [M16X1.5| 30 | 26 |3/8| 43 [112] 11 [ 15883
63 |28|8 | 80| 60[21 80y [22.4] 55 8474/ 30|17 [17 |13 |M10x1.5| 22 | 16 | 25 [M18x1.5] 30 | 26 |3/8| 47 [116] 11 [ 152895
80 |32|8 [100| 75[26 80128 | 65-3074 32 | 22 [20 [15 |M12x1.75| 26 | 13 | 29 [M22X1.5| 35 | 30 |1/2| 57 [127] 11 | 25258483
100 |38 6.5/118] 90|34 045/35.5 808074 35 | 27 |19 |16 |M12x1.75| 27 | 13 | 34 | M27x2 | 35 | 32 [1/2| 66 |137| 12 | 3220588
125 |38 6.5(140[112] 34 _05/35.5 80-0074 35 | 27 |19 |16 | M14x2 |27 | 15|34 | M27x2 |35 |32 [1/2| 77 137 12 | 322088
160 |42 |9 [174]140]43 00545 [100-00s7/ 38 |36 |22 |18 | M16x2 |28 | 17 |38 | M33x2 | 40 | 36 |3/4]| 94 |155] 12 |36 0083
(mm)
—TRE TINTHE DY INDAR
F1TPE R | T | TX [TV [TZ | V | W )
(mm) H|Z|2Z|e | f |h|¢|2Z |22
40 |R0.5| 16| 70| 60| 95| 7.5| 8| 66|58 |182| 55| 25 | 92|1/4| 84208
50 [R5 16| 83| 73|108[10 | 9| 73]65[201] 60[ 28] 99| £ | 91]227
63 |RO.5| 16 | 90| 80|115/12 | 10| 80| 72212 65| 30 [106| ! | 98]238
80 |R2.5)30 [112]100[162[16 | 13 | 90| 75 |[230| 80| 32 [116] ¥ [101]256
100 |R25| 34 [140[118]204[20 | 16 [100| 83 |250|100| 35 |123|1/5(106/273
=2
125 [R2.5( 34 [170[140[234[20 | 16 [100] 83 [252[100| 35 [123| | [106|275
160 |R25| 38 [212]174]284[24 | 20 [108] 89 |280|120| 38 |131]| L [112]303

407

HQ

= 2 IRBIRIRIE
2 o= o
%WEBngE

o
O



CHA series

NBEE(FT3V)
TS5y bEY - T
S o wEmm| A | B D | E | RRTSTES |EMAT2HEY| | Uor., | FREE
40 | 80| 70 3 |5 [I#%n 12SPCC |03 18¢ SWRM| 0402 LE AR
H{/ 50 | 94| 84 4 |5 |27 14SPCC [04x22¢ SWRM| 0502 L E 2F
- - — 2 63 [102] 92 4 |5 |37 16SPCC 04X 22¢ SWRM| 0635 LEAE | ac-ci-
80 [123[113 5 |5 |3/%h 18SPCC |05 X 28¢ SWRM| 0807 LERR; | F1—7
o B E 100 |147[132 5 | 7.5 |74 20SPCC |05 % 30¢ SWRM 01007 L 2R P
A 125 (169|154 5 | 7.5|3#%# 22SPCC |5 35¢ SWRM| 01254 L ER
160 [205/190 5 | 7.5|3%%% 24SPCC |05 35¢ SWRM| 01605 L E2F
%) (BRI E A,
FTYIONTSTY b S — UHe) | gEvs ‘Ef*é“gzg .
AEmm|A|B|C|D|E|F|G|H L (Sl srmm RABLb o) o o FRRE
@ SR NV 40 | 44]60[21] 9]12|18]32|47 R15/12["8%%7] M8X20 o0 2U/LERE,
oK ) 50 |53 73/23|11]12]21|35|53 R18|14["3°27|M10X 22 [o50 25 LERE
meuge | ] <@ 63 | 60| 80[27|11]15(23|40|60 R20| 1673027 |M10X 25 |663 25 LEE |AC-Al-
80 | 75100/31]13]16|26]45|67 Re2| 18[*§ %% |M12x28 0 alsLeny |72 -7
@ e 100 | 90[118/35|13[17(30|50|74 R24|20|"3933M12x 32 [o100 27 L EAK, nE
DXUAEL, Coos 125 _[112]140]41]15[20[30[55]81 R26| 2273953 M14 %36 o125 2l LR
A 160 [140]174|54]17|22]40|65|95 R3025|"8-9%3|M16X40 [o160 LI LERE,
) (BRIEHY Et A,
FTvonery — O Wﬁm& %18
oD UL o wEom| A | B [Talmam| O | E |#RTeTER wRvency| URL. FEaE
40 [51.5/41.5(13 |209i8| 3 [5 | 37%A 125PCC [03x 18¢ SWRM| 0402 Tzt
<L( - & Q 50 [54.5/44.5( 13 |23315] 3 [5 | 37Fh 145PCC 03X 18¢ SWRM| 0502 Tzt AC-DI-
< i s i E 63 |64.5/54.5| 16 |200I8] 4 |5 14 165PCC [04X22¢ SWRM | 0632 Tt | 25—
A 80 |71.5/61.5) 16 |-0018| 4 |5 |377%A 18SPCC [04x22¢ SWRM| 0802 Tzt W
100 (82 |72 |20 |Z9983] 5 |5 |37 20SPCC 05X 30¢ SWRM| 0100.01252%
160 (94 [79 |20 [23823| 5 |7.5|z7%n 225PCC [05x30¢ SWRM| 01602 F =

Fv2) 2TUVTEVR F1-7 d(H8) . L(F8) BAYS | BRTR |zoo
HIENBT weEmm)| A |B|C|D Gifermz| B |FP Tozaz| M| L x7uvsey| syvsps [FEEE
G 40 | 67| 5515|25|13["307 |Wi4x15| 26 17408421142 4 |3x 25AW | 04023t
AV 50 | 70| 58]18]28] 1373927 Miex15] 28 19]19:953]16.7 4 [3x 28AW[0502 5t
4 i%,,,, E[_Bg Q 63 | 80 652030167377 |migx15]32 21120983 184 4 |4x28Aw 063272 ACJ’E;
) —7 80 | 95| 78[22|35| 1673027 |W22x15(40 26[15:833 2.3 4 |4 x36AW 0802 | me
\/445,, L 100 110] 90[26 42|20 73933 iarx2 |45 3413982 k74 5 |5 x 40AW |o100.0125872]
c £ o 160 [120100/30]50] 22 [*3°%3|u33x2 |50 434085234 | 5 |5X50AW 01608%2
B
A
ME : REE
21— d(Hs) F M [ % i
B i |A[8]C wraz| & ez |© Kt ifeaz|N P 0T e
od J R —?(» G 40 | 67) 55 27| 29[ 13] 75927 32| 18] 132 14x15 10| 25| 17 |18:942 14| 28 |3%25 AW [od02 R
Vil 45° 50 | 70| 58/30]25]13]73%%7]35] 20| *32 [iex15] 10] 28] 19 13853 16.2] 30 [3x28 AW o502 Rt
I N - : 63 | 80[ 6535|30] 16]75.%%7|43] 23] *32 [inexts[ 10]30]21 [:3383 10 32 [4x28 AW [oe3eRst ;‘C;“i
w LLI+ v ZTEH L L& 80 | 95| 79[30[35]16[757[50[28] 732 e2x15[10[ 35 26 |13 083 oo 3 [4x36 AW 802t | g
LL‘ il 1 100 [110] 90[46|43] 20[* 3350 |33] 92 10 42] 34 [£5:982 o7 5] 40 [5x40 AW [t
‘ p N\ 2T HEUR 160 |120[10050 | 45] 22| "33 66 |37] *32 |10 10[50(43 [ :9:958 a4 | 44 [5x50 AW [ot608RAt
"o | MIER®T
A

408



Ov ReEms+ v kb
30
Q
H

sy kmEsy vy am rny k CHA Series

(mm)
SRR d H D ons | TEmE
40 | 22 | 254 | 21 | Mi4x15]| 8 |o40sFa
50 | 24 | 27.7 | 23 | Mi6x1.5| 10 | 0602z
63 | 27 | 31.2| 26 | Misx1.5| 11 | 0632z Basailvn
80 | 32 |37 | 31 | Meex1.5| 13 |o802K=
100 | 41 | 473 | 39 | M27x2 | 16 | 0100.0126%F
160 | 50 | 57.7 | 48 | M33x2 | 20 | ol60&RR

409

(]
==
o

[=)
=
5=
(]

[=x)
=
=

[=)
=
>}

=)
=
~
(|

EH

o
O



CHA series
A— R FEUY

F— N2 Y FREOBBERICOSEL TR, P.431~490% TSRS,
A—bZ2AYF /2 O—0 T FEHBOBEERGUES JUREES

(F140v FEIHE)

D-M9[ /M9 IVE! ﬁuﬁ—c@
D-MOIW/MOLIWVE! e :
D-M9LJA/MOLJAVE Q|| = ®
D-A9[VAS[IVE! @[] —I1I3IN
Peaml - —©-0
*A¢ 20 |B
F—bZ2AVF
D-F5(1/J59% 0 A
D-F5NTZ! ‘ i T
D-F5(W/J59WE! ® e ®
D-F5BA/F59FE! #* : 4;, i
D-A5[ /A6 1&! fr”%»
D-A59WE! = e
Al 33 B
(N RER{SHE) Gl /2(BAT—TIL5E) ZHs
©6.8~09.6)
D-G39/K39%! T N &S
D-A3[J2¢ gw‘;‘ = | IrfA/} @
AR=— = i == WKAREELE -
dh: = IR
1= P E : @
36 |8l
Al 49 A= b2 F
Gl /2(BAT—TILAHE) ZHs
(06.8~09.6)
D-Ad4E! /—ﬁﬁ@@
A—b2AVF =Hs
12
D-B5[ /B[R = Tand G
0|
i b W P i i[t/’\\
i e AW
T lalss B

410



A—rz1vrms CHA Series

Z— b 24y FEERGHIE

D-M9CUM9[IV | D-F5[1/J59
D-MOCIWMICWV | D-FSCOWA59W | D-FSNT

Sral=7/ | ¥
w2 D-M9CJA/MITIAV| D-F59F/F5BA

D-G5[ /K59
D-G5IW/K59W
D-G59F/G5BA
D-G5NT

D-G39[V/K39C] | D-AS/AS[IV | D-A5[/A6[1| D-A59W | D-B5[1/B64 | D-B59W | D-A3[/A44

mm T8 [A|B|A|B|A|B|A|B|A|B|A|B|A|B|A|B|A|B|A|B

40 |20.5|21.5|17 |18 |22 |23 |12.5[13.5|10.5{11.5|16.5|17.5[10.5/11.5|14.5]|15.5|11 12 |13.5]15 |10.5[11.5

50 |21 |23 [17.5/19.5|225|245|13 |15 |11 13 |17 |19 |11 13 |15 |17 [11.5]13.5|14 |16.5]11 18
63 |23.5|245]|20 |21 |25 |26 13.5/14.5]19.5|/20.5|13.5[14.5|17.5|18.5 — — |13.5]14.5

80 |23.5|26.5|20 |23 |25 |28 |15.5|18.5|13.5|16.5|19.5|22.5|13.5|/16.5|17.5|20.5|14 |17 |16.5|20 |13.5|16.5
100 |27 |31 [23.5]27.5|28.5|325[19 |23 |17 |21 |23 |27 |17 |21 |21 |25 [17.5]|21.56|20 |245|17 |21

E1) 0631013 FEA— b2 Y FABRGRAICZY Y,
D-G5[, K59, G5[IW, K59W, G5BA, G59F, G5NT, B5[], B64, B59WA!
2) RBDBREICHSNTIE, A — b2A Y FOEEREZERD L, HEEEY,

F— 24y FRGES 1 1 mm
D-G5LI/K59
D-F5C1J59 D-G5CIW/K59W
D-MOLUMOLIW | D-MOLIVMMOLIWV | 1y ey ysow |  D-ASCVAGC] | D-GS9F/GSBA | D-G39V/K39[] B
F1—7| D-A9CIA D-M9ICIAV
e e ey D-F59F/F5BA D-A59W D-G5NT D-A30]
Ies D-F5NT D-B5[/B64
D-B5OW
Hs Ht Hs Ht Hs Ht Hs Ht Hs Hs Hs
a0 | 31 31 36 31 38 335 | 395 | 335 38 725 82.5
50 | 365 | 365 | 40 365 | 43 39 24 39 435 78 88
63 | 40 40 45 40 485 | 43 50 43 - 85 95
80 | 50 50 555 | 50 56 51 57 51 59 935 104
100 | 59 59 63 59 635 | 585 | 65 58.5 70 104 114

*063IC1d. FEeA— b2 Y FARMNRTICHEI LT,
D-G5[, K59, G5[IW, K59W, G5BA, G59F, G5NT, B5[], B64, B5OWH!

Eh{E&EE
(mm)
ye F1-TAE

= e A 40 50 63 80 | 100
D-M9LI/MILIV
D-MOIW/MOLIWV 35| 35| 5 45 | 55
D-M9LIA/MILIAV
D-F51/J59/F59F
D-F5CIW/J59W 45 | 4 45 | 45| 45
D-F5BA/F5NT
D-G5[/K59/G59F
D-G5CIW/K59W 5 5 — 65 | 65
D-G5BA/G5NT
D-G39/K39 95 | 95 | 10 10 10
D-A9/A9LIV 75 | 8 85| o 9
D-A5[/A6[] 9 9 95 | 95 | 95
D-A59W 135 | 135 | 14 14 14
D-B51/B64 115 | 12 — | 135 | 145
D-B59W 12 125 | — | 145 | 15
D-A3[J/A44 10 10 115 | 115 | 12

Xe63lCld. FEeA— A Y FHRERFICEY ET,
D-G5[, K59, G5IW, K59W, G5BA, G59F, G5NT, BS[], B64, B5OWE!
KISEEZHHPITHY, RIATDELDTEBHYE A, (F5DEL30%EE)
BEOBRFEICIUAREELT2BENBIET,

411

BE sz zle
ME553§5§

o
O



CHA series

#A— b 24y FRAARERNMR NO—UK

niA— k2L YFH
F—hRAUF FA—bRAYF | VI RSZAY LS A R
ke EDE Mo nzFE8 040 050 063 080 2100
27 (RE.F-B) 1511 15 80 80 85 90 95
D-MOT/MOCIW ot (BB 15420 0220 | 50420024 | 80440024 | 85440024 | 90440052 | 95440
(n=2,4,6,8")%1 | (1=4,8,12,16)32 | (1=4,8,12,16)22 | (1=4,8,12,16")22)| (n=4,8,12,16")22)| (n=4,8,12,1
27 (BE.F—B) 151 0 55 55 60 65 70
D-M9OCIV/MOCIWV (B 10+30 N=2) =4 | 55,3004 | go430D=4) (n—4) 70430 (n24)
(n=2,4,6,8")% | (n=4,8,12,16)%2 | (=4,8,12,16-)2 | (1=4,8,12,16-)#2 | (1=4,8,12,16-)#2 | (1=4,8,12,16~) 22
27 (BE.F—B) 1511 15 85 85 90 95 100
D-M9[JA Nt (E—E) 15+400=2) | 85440024 | 85140024 | 904400 | 95440054 | 100440 D52
(n=2,4,6,8)% | (n=4,8,12,16-)%2) | (n=4,8,12,16")22 | (1=4,8,12,16")32 | (1=4,8,12,16)22 | (1=4,8,12,16-) 32
27 (BEF—@) 151 15 60 65 65 75 75
D-MS[JAV o (=) 15430 (n22) (n—4) 65+300=4) (n—4) 65+30 (n24) (n—4) 75+30 (n—4)
(n=2,4,6,8")%1 | (n=4,8,12,16-)%2 | (=4,8,12,16-)22 | (1=4,8,12,16")#2 | (1=4,8,12,16-)%2 | (1=4,8,12,16~) 22
2o @E.F-B) 1511 15 75 75 80 85 90
D-A9[] o (=) 15+40 (”22) =D | 75440054 8o+4o(”24) 85+40 054 | 9044004
(n=2,4,6,8)% | (n=4,8,12,16)%2) | (n=4,8,12,16-)22 | (1=4,8,12,16")32 | (1=4,8,12,16)22 | (1=4,8,12,16-) 32
2ot @E.F-B) 1511 10 50 50 55 60 65
D-A9CIV Nt (E—E) 10+30 (”22) 50+30 24 | 50430022 0= 60430052 | g5+30 05
(n=2,4,6,8)%" | (n=4,8,12,16-)%2) | (n=4,8,12,16-)22 | (1=4,8,12,16")32 | (1=4,8,12,16)22 | (1=4,8,12,16-) 32
| [z Em A 11 10 100 100 110 120
. =
=B ot (B 1o+55<”22) 100+55 >4 100455 024 | 110455024 | 120155 (152
(n=24,6,8 (n=4,8,12,16) %2 (n=4,8,12,16:)%2)| (n=4,8,12,16-)32 | (n=4,8,12,16-)32)
2 (RE.H—B&) 20 100 100 110 120
D-A5OWS! o (B 100+55 252 100465 254 | 110455054 | 120455 12
(n=4,8,12,16-)%2) (n=4,8,12,16)32)| (n=4,8,12,16-)22 | (=4,8,12,16) 22
1714 100 100 110 120
D-F50IW. J50WE! | 2 3 (BE. &) 15 {1 15 120 120 130 140
3:;25:5‘ o (4 (E—E) 120+55 >4 120+55(”24) 130+55 N=4 | 140455 -4
D-F5NTZ (n=4,8,12,16")#2) (n=4,8,12,16-)#2 | (n=4,8,12,16)%2) | (n=4,8,12,16-") 2
2 RER 90 — 120
e B—& 90 — 120
. JE— 90450024 B 120450 0124
D-B5[].B64E! ,’; (n=4,8,12,16-)#2) (n=4,8,12,16--)%2)
il A& 75+50(n—2) 90+50(n—2) _ 120450 (n—2)
(n=2,3,4-) (n=2,4,6,8-) %D (n=2,4,6,8)%0
1713 90 - 120
2 REHR 90 — 120
4 B-& 90 — 120
(=4 G
D-B5SOWZ! 0 REAH ) (1=4,8,12,16-)7%2) B (1=4,8,12,16-)%2
i - 75+50(n—2) 90+50(n—2) _ 120450(n—2)
(n=2,3,4-) (n=2,4,6")1 (n=2,4,6,8-) "
1713 15 90 — 120
2 RERA 35 75 80 90
e B—& 100
D-A3[J& JE— 35+30(n-2) 75+30(n—2) 80+30(n—2) 90+30(n—2)
D-G39% n (n=2,3,4) (n=2,4,6,8--) (n=2,4,6,8) (n=2,4,6,8--)
D-K39%! & o= 100+100(n—2) 100+100(n—2)
(n=2,3,4") (n=2,4,6,8)
1713 10 75 80 90
2 RER 35 75 80 90
1 B—& 55 75 80 90
mEEt 35+30(n-2) 75+30(n—2) 80+30(n—2) 90+30(n—2)
D-A445 n (n=2,3,4-) (n=2,4,6,8-) (n=2,4,6,8) (n=2,4,6,8)
e [ 55+50(n—2) 75+50(n—2) 80+50(n—2) 90+50(n—-2)
(n=2,3,4-+) (n=2,4,6,8") (n=2,6,8-) (n=2,4,6,8--)
1714 0 75 80 90

A1) nhEBOBE

B NDEDBHRERNTEHEL T LS,

E2) nh EHDIBEIE. ZOFHD EDADERERANTHEL T LS,

412



F— 24y FRIGEE EBBRmAE

(F40Y FEf

#—rz1vrms CHA Series

3 F 21 —7 W& (mm)
g— W ).
=P R YT 240 250 263 280 2100
D-M9/MOLIV/MOJW/MIIWV
D-M9OLIA/MOLIAV/ASL /ASLIV BA7-040 | BA7-063 | BA7-063 | BA7-080 | BA7-080
D-F5[1/J59/F5[1W/J59W
D-F5BA/F59F/F5NT BT-04 BT-06 BT-06 BT-08 BT-08
D-A5( /A6 /A59W
I\ RERT)
3 F 21— 7AW (mm)
— ) 1.
=P R YT 240 250 263 280 2100
D-G39/K39/A3[/A44 BD1-04M | BD1-05M | BD1-06M | BD1-08M | BD1-10M
D-G5[ /K59
D-G5[]W/K59W/G5BA/G59F BA-04 BA-05 — BA-08 BA-10
D-)GSNTIBSDIBGMBSQW
E1

E1) 063ICld. FEA— b2 Y FABGRATICAY XY,
D-G5[], K59, G5[IW, K59W, G5BA, G59F, G5ENT, B5[], B64, B59WE!

[RF VL ZEHBHEREY ]

TEORT VL RAHBFER Y FEBELTHEYETOT. BRRBEICISLTIEAES .
(F—=h 2V FRIERIE. EHITADTHRFERZE )

BBA1 : D-F5, J5, A5, AGEH
BBA3 : D-G5, K5, B5, B6E/F

3£2) BBAT, BBASDEMNEIL. TRETSR LA,
AT VL AHRBER Y FOFARE

5 [ e e TEE ERA-bArvTBnERsE |, T
1 | A= FRA v FERER |M4x0.7x8L] 1 |BT-LJ DAS-AGE
BT-03-B1-04-BT1-05 D-F5- /58
BT-06-BT-08-BT-12
. BA4-040-BA4-063-BA4-080 | D-27-28%
2 | kot M4x0.7x6L| 2 |g\p4-032-BMBA-050 D-Y5-Y6- Y7
BMB5-032 D-AQE
BBAT BA7-040-BA7-063-BA7-080 | D-MO®!
D-A5-AGH
BT-16-BT-18A-BT-20 RS
. BS4-125-B54-160 D-27-78%
3 | kil M4x0.7X8L| 2 |85 180-BS4-200 D-Y5-Y6- Y77
BS5-125-855-160 D-AQE!
BS5-180-BS5-200 D-Mo®
BA-01-BA-02-BA-32-BA-04
BA-05-BA-06-BA-08-BA-10
BA2-020-BA2-025
BA2-032-BA2-040 055562
BBA3| 4 | A—hX1FBMHER |M4x0.7x22L| 1 [BAG-050-BHN2-025-B5G1-032 | 5 B2 2o%
BH2-040-BH2-050
BH2-080-BH2-100
BAF-32-BAF-04-BAF05
BAF-06-BAF-08-BAF-10

- D-mMo (V) , MOOW
(V), MOLIA(V) B 1 BR
IflERLET.

D-F5BA, G5BARIA — b2 W FId. 21
VIBRSHFERICIE. ERORT VLM
ERZFEALET,

Ffee A— b RA Y FEEHFRICIE
BBAT, BBASAURMIENE Y,

7&3) D-MOA\V Bz TR ndi5

Bld. EROA— b2V FERGE
8 (BA7-0J010, BSS-0OO) (<
BO#BIEQUZERE Y. Bl
RTULZREZEY b - BBATZ
FERIVZE BBANCEEND
MAXBLDOZ 7 v L 2#It L%
BEDLE, ZEAES,

o - -
| BREFSEOBAA — b 21 Y FLSHCE FRA — b 21 FORMITRTT, !
| BERIC o= LTIEP.431~400% ZBIB< AN, .
1 A2 AR B D — FREE L (RitiAE) BE 1
1 D-MONV, M9OPV, MOBV — 1
1 D-MONWV, MOPWV, MOBWV JOXY () ZMRRT(QBRKR) 1
1 D-M9ONAV, MOPAV, MOBAV mikiEm L& (28R R) 1
1 miES D-F59. F5P. J59 — 1
1 D-F5OW, F5PW, J5OW N PUER (2BETR) 1
1 D-F5BA TOA k) T ) 1
1 D-F5NT, GENT A< 1
1 D-A93V, A6V e — 1
1 . D-A90V gaxy @ ESAY 1
1 D-A53, A56, B53 o ) — 1
I D-A67 v R FrMBL I
1 ERA— N A1 VT, TP OA o5 em T, FMIE. PATAATEECBR LS, 1
I 2O X (NC=biE ) Bl A — b 21w F (D-FOG, FOHE) £.d51) £ 90T, FHHIE. P.A43% TSR LN, I
B o o o o o e e e e e e e R e e e e M R M R R R e e e e e M e e e e e e e e -l

413

=)

o
O

H2O



CHA series

Z— 24y FRIGS S UBENGE

BRAZT— 2 YF)

#3%s5---D-MIN (V) - D-M9P (V) -D-M9IB (V)
D-M9ONW (V) -D-MIPW (V) - D-MIBW (V)
D-M9NA (V) - D-M9PA (V) - D-M9BA (V)

ZF— h2A U FRFER Fy3t (R5E) K51/ —
M2.5X0.45X 4L U/

RENTIEHRL
M4

BIHLOICLT RSN

Sy FFa1-T

O F540Y RICA— b RAYFREERZIIHAL, F—
F2A Y FRNEEOEANS Y VY F1—TICHRICETDS
2ICLET,

@7BRMIEHRL (M4) TREMEICEEL X T,
(REBLFEM)

OF—= b RAYVFREEEDA — XAV FEUTBICA— XA Y
FaELRHA KEDA— M2V FRHEMBICEY PLET,
ORHBNUBZERE - MMV FICHBLTNDRMHEEZR

(M2.5) Z##iAd. A— XAV FEEELEZT,

ORHEMUBOEEIZ. QDRETITNET,

EN A= R AV FREDH. F— b 2AAVFREESA— bRV F
BYHERICT1EmmB B E NS LSICL TSRS,

E2) AL L (M4A) DFEfS ML OIE 1~1.2N-mE LT EE N,

A3) A— b2V FEFER (M2.5) Z 1T HBRICIE. B EE5~6mm

DEsEL RS AN\ EFAL T LS,

o AT MILD1E0.056~0.15N-mELTL S BREL T,

IR

BN 590" Blia s BIoREEEBW & T,

414

BRA—FRAYF)

% D-F59-D-F5P
D-J59-D-F5BA
D-F59W-D-F5PW-D-J59W
D-F59F-D-F5NT

Bi%m----D-A53-D-A54-D-A56-D-A64-D-A67
D-A59W

, A—RZAVFERHER (M)

OA—= b RAYFREERICA— XAV FEA—b2A Y FERAS
EX(MA)TEZEL. ItHRLERELET,

@25 40Y RICA— A Y FRSEEEIHRAL, 7F—
F2AYVFREND) VI F1—TICERICETDRICLTLED
AL CREMBICEELEY., (RALVFER)

ORHUBZZEY 2553, LORLEEDA—PRAVFZE
Bt BRICA— bRV FRAN D) VY F1—TICERICE
THRICIEHRUTEELE T, (MAERDFHT bILoIET1~1.2
N-mELTLIZE )



CHA series

A—5— A A Rk

FELWTE - ABRESIUMBICOEZ LTI, HHIST

(1 ROES-PE =N
BARTRSE

LIRS,

[ gry—zEgERRRRARaER |-XC22

H"y#’/iﬁ?‘yi:llxl

A1) ZEROBICIIERDE

A2) A-hZRAVFHI

Tk

Ny FUE EEI=IN

BEEEREE | A afvFH —10~60C
F— k2L VF AL —10~80C

FRUADERE | oo e

‘5;0%%\-}%— ‘ B -IWER LA

CERBEICSY . FRFZDHEL
=0 N,

HUETOT, HHICT

BUELARETT D, A— AV F
BAMRERS (F — b 24 v F AR, BGEE, WEHA) IRERE
B—T3NDT. IERICADRICERRRICHTDEEICDNT
LHICTHRL S,

RRELS

415

(]
==
o

[=)
=
=

(]
==
=

()
==
=

[=)
=
&
(]

o
O



40V RREHES ) V5 /EE:EOY B

CHAW/ series

3.5MPa |l 540, 350, 263, 280, 2100, 125, 3160

BRRRI S
——
Fa1—-THE
40 | 40mm
50 | 50mm
63 | 63mm
. 80 | 80mm
F1—THE 100 [ 100mm
}g%a%\ FILIEE | 125 | 125mm
F [#51—7 | 160 | 160mm ZF— FZA Y FOIESE

s EzA S CHAW Em - m xa@mw—ﬁx:i’;@;;t:ﬁ LT
Y PES] CHDAW

NS
=R

. FREWIEBESLES

140|-[100] -IMQBWIQ

24 Y FiBEES
wanm RIEHHRe +F1—TAE FEE] 250
B | 54T 40 [ 40mm s 1At
L |#5m7— M 50 | 50mm 3 341¢
1)~ 5 yEI=f HAEDIR 63 | 63mm o n noft
fgg\%ﬁ; i;fg—%ito)ta T | & 5 oA 80 | 80mm S VYBRES
A YIBLDS Ty [OvrE =4 % | [100]100 WS B
&. A= 21V FOWADRRE S o ‘ e
?&ﬁ%ﬁi\&ﬁ%ﬁ)igém ZUYFRO—7(mm) ZV¥3Y TR ay FRs v o ol
PANTOEEZ FO—0&REZSRBES . H I EOPEPL
BAZ— MR YF 75— r 24 v FREORMARIE. P.A31~490% TSR EE L,
~ = EREE T 2A VT @ U rmEEm [
me|  wmmg | bRIx| EA o e 105 1135 4|20 emam
BEL |f7 | (EAH) DC AC 240y REBfF| /32 RERfS @zl | O] @ U | a5
31 (NPN) L] o ° Ol —10
) 5V,12v P 659 = 9 —+Oics
JOxv | |38 (PNP)|24v — = ¥ G5P = 5t—To
- 21 2v = = ST=To1 —
# 5—37)| [3B(NPN) 5V, 12V - G3 — =1 —1—1 @ — [icEs&
= EOSIIS 2% 12V = K3 — el —1—
MONW — [ @] — ] —
;IIZ % [PROPY 5V,12V M;PW ”ngw ; 8 — 8 ICEIs8 ngé
2 | piEE CoRT) 3% (PNP) de oW L) 91 =0
Y 24V — MIBW — ® O[—=10O01] _
¥ Oy h 2 1ev = TREOW — ol—To0
3R NPN) *TMONA = Olo Ol —[0
kA LR (28ER) sitenp) VT2V MoRA = 010 o= o |
e 28 12v ROEA = SHNe! Ol=10 1 _
1 = F¥GBBA | — | — O =10
PEENT CERT) [FEINPN)|  [BV.12v F59F *5G59F | @ | — Ol =10 [cam
5 3R(NPNIES) | — 5V — A = — — | — — |ICERg| —
ped 700V A — ® ® [ — | — [ —
= T00VIAT] A = — — = [ — [cEE|UL—
7|f 100V.200V[ __ A54 **B54 — e — | — PLC
12V [200VBF] __A64 77B64 = — ==
£ 2 |2av ul 85 - e —8 - = I
i 100V, 200V——— A3 S T e = yL—
% [ BEEECERR [htor — 1= A5OW 7ipsow | @ | — | @ — | — | — pLC

X1 TKEB LY 1 TDA— 21 v FId, L Ei‘t@*“&'ﬂ EET‘JT ETTN. ZNICKIRROMKMEEERIETDEDTIEIHY A,

J:;Ei'tt(bﬂﬁk\&ﬂi*‘“:
XOEDO)W}&ﬁ# I*X'(/?LJ AEEERBVET,
X Xe63; — R 2RAVFHBRERATICBIET,
D-G50, K59 G5DW K59W, G5BA, G59F, G5NT, B5[], B64, B5OWE!

X ESCIBERAELSNC B @FFIT‘E;‘E&OT N2A U FHBHY ETDTHMI, P413%Z%5”<7‘Léb\
X T DA VAR TG A — N ZA Y FOFMIE P.4T4,475% T -
D-ASL, MO, MOIW, MOUIABA — k21 v F(d. EMAHTE

thuiﬁ'o (el A= bRV FRGEREDEG, BIEHLAUET.)

416



B8
EEBBRANTIVIEEDHEETT,

FBELAIERE, 7 — b2 v Ft
S VEFA—THT I I Ded0~
0100, 7 — b2 Y FOBRMIIINT
BT, 2 MO— BRI HERICA
DET,

2L—=ZBOvaVHR
AZ—UIRERE DTy a v ) IR
ESENOZAVEZE DVAUE S NS |
Y OT T —=/INITENT Y 23 VHRA
B/goNEY,

sq0v kmaEsy vy ammny K CHAW Series

B5
B |F1—THE F 1—JP4E (mm)
CHAW | 7L 3a% 40. 50. 63, 80. 100
CHAFW % 40. 50. 63, 80. 100, 125, 160
CHQ
T%
CHKD
[is P-E 8,/ mAY K
ERAR SHEfEBh 3 CHN
FUEH 3.5MPa
fiE S 5.0MPa CHM
REHEESN 3.5MPa CHSO
SIEIEBES 0.25MPa
. e o F— F A YFEDIE —10~80C CH2O
=] b=} S By -3 =]
AERES L OERARITEE 2o T IOHE —10~60T
EX rEE 8~300mm/s m
PPPEY HY e
_ e ~100st*38,100~250st" {0, 250~630st 725 | |HE
AbO-IRSOREE 630~1000st"§*. 1000~ 1200st"§® D-0
., AR B). #AE7— ML) . Oy RIT SO (F)
WL B2H NSZALRT O Kl RS S ()

) ENBBOERICOEXLTUIP.2142 I8RB<2E 0,

FEZ bO—UK

F 21 —TJRE (mm) 1Z#EZ O —2 (mm)
=t Z a0
50 25~800
63 25~800
80 25~1000
100 25~1000
A= bZA Y FREOARICDOEXLTISHE 125 50~1000
g: /Oy REF—TY, P.410~414% 160 50~1200

ZTBRES N,

A= b RA Y FERAARERNZ bO—D

A= R RAYFBEERMGUE (X hO—2
IV REHE) SFJUmMES

- BYEEEE

A= hRAUFRNER/BRmnE

oviarvpkA—o

) BRYEHEABICEISEARRAR PO—JICDEX LTI, P.232.2330 5 I8RO LIRS,

(B FRLA Y RAIH)

Fa1—7HE(mm)

Moy arZ rO—2 (mm)

40 15

50 15

63 17

80 20

100 20

125 20

160 22
HEEEHEDESH ER(FATaY)

TV YEF YD),

FyoIEY

3) BEBEEE -0y —K) > (60C)

FATLo02(110C)

—RRELAD I (B [ ]
W/OfEEhH [ ]
O/W{EEhith [ ]
K-I5 42— LR {EENH X
U UBI 2T IVRIEEDM X

KRB AETEOFHMIIOEE LTI, P40BETD

BRES N,

417



CHAW series

BHEXR

CHOAWDISE (EWE) B kg
F 1— TR (mm) 40 50 63 80 100

S 144 | 216 | 2.78 | 458 | 6.90

ig 7— 1.95 | 3.08 | 402 | 6.71 | 10.34

ug e 169 | 256 | 3.35 | 554 | 8.60

L& [OvFRFS Ao 1.71 | 257 | 328 | 3.40 | 9.80

MR 186 | 289 | 355 | 3.67 | 959

2 FO—210mms7 Y DEMES | 0.1 014 | 018 | 0.24 | 032

£1#75% (1) CHAWL50-100

OEEHS 3.08(7— b, 050)

ozEEE :0.14/10mm2 kO—%

@) 52 hO—2--100mm

3.08+0.14%x100/10=4.48kg

CHAWLCIFDifE B kg
F 1—JWE (mm) 40 [ 50 [ 63 | 80 [ 100 ] 125 [ 160

REESE 1.59]2.27]2.85[5.01 | 7.49] 9.55[16.55

tm[o-t® 2.10[3.23[4.09]7.14]10.93[16.14[27.25

u§ B 1.84|2.71]3.42|5.97] 9.1912.51]27.42

;; 0w KAl 5= 1.86]2.72]3.35]6.77 [10.39[14.05]24.39

I 2.01]2.99[3.62]6.5210.18[13.31]23.46

2 hO—210mm%7=Y OEMER | 0.18]0.16]0.20 | 0.38 | 0.48] 0.62] 0.94

418



=

BE
—_—

sq0v kmaEsy vy ammny K CHAW Series

(]
==
o

DO R
| x| =
=||=||O

=3IE=
s || s
[

040Di5E
TR BB ped L TV EAVE Va4Vl
&S Bl Me % Fa1—-TAR = o
NS FNIZOLEE | THUVHEER (mm) BT P
oL E—r 2 = 40 CHAW40-PS
2 Sy yFa—T 7 Jb\ﬁi%jimhuﬁ BWE7ILVA b = CHAWS0.PS
3 [ ExbvOv kA REE WEIO—LHo= 63 CHAWE3-PS . i
4 | E2brOYEB %% BEIO—LHDOE 80 CHAWS80-PS ERES. (6~0. 201 b
5 | Exb FILIZoLES 100 CHAW100-PS
6 | 2voasyss TR 125 CHAW125-PS
7 | =—Fnrn7 FEIER 160 CHAW160-PS
8 | Jvoa nE KN DY b 6~D, @h kY hEROTHYFTNT, EF1—
9 [o4a9F T TREOFBRESTFRL TS,
10 | #4OYFOyov— iR
11 | RFYUVIEY [E3ESE
12 | == BKW/\v7+v b R
13 | #40vFFv b R
14 | I7HRENLVT SEH
15 | FTYIKR=IL k]
16 | 24nN—=Y2Y NBR
17 | Oy RiNyFy NBR
18 | EXbuNvFy NBR
19 | Z—FILNWVTINyE NBR
20 | YYYFFI-THRT Vb NBR
21 | ERb#HRTY B NBR
22 | vvravnvEy -

419

=B

o
O



CHAW series

5t
Sz ~HER
fAR LI nr
HAX#:/CHAWB
4x GA TrkE GA
—EMG J J £ —EMG
MM = E MM
N P
= e R T S -
i ) I = R ==
Lmala) | |m] L o) |ma |
A K| F | NA Na | F K| A
H S+2k0—% H+2 kO—2 OB
7z+22 FO—%
(mm)

?J(E%WgAaDBDCD d| E |F|GleA| J |K|m|mMA| MM |NA|P |R|S|T|V|W|H]|zz

40 | 2310 | 60| 44|17 8015/18 | 45 00ea 25| 14 |17.5|M8x1.25] 18 | 13 | 20 |M14x1.5 30 |1/4| 37 [114] 11| 7.5 8| 66]246

50 |25]9 | 73| 53|19 800120 | 50 8e0] 28| 17 17 |M10x1.5/ 20 | 16 | 22 |M16x1.5] 30 |3/8|43 |116] 11|10 | 9| 73|262

63 | 288 | 80| 60|21 90,1[22.4] 55 054 30| 17 17 |M10x1.5] 22 | 16 | 25 |M18x1.5 30 |3/8| 47 |120] 11 [12 | 10 | 80|280

80 [32]8 [100] 75|26 845128 | 6541 32| 22 |20 |M12x1.75| 26 | 19 | 29 |M22x1.5] 35 |1/2| 57 [132] 11 |16 |13 | 90[312

100 | 38 6.5118] 90| 34_9.02535.5 80 0074 35 | 27 [19 |M12x1.75| 27 | 21 | 34 | M27x2 | 35 |1/2| 66 |140] 12 |20 | 16 |100|340

125 | 38 6.5[140]112] 343026355 80_50m| 35| 27 19 |M14x2 | 27 | 24 | 34 | M27x2 | 35 |1/2] 77 |140[ 12 |20 | 16 |100[340

160 | 42| 9 |174]140]43 00,545 100 0er| 38 | 36 |22 | M16%2 | 28 | 27 | 38 | M33x2 | 40 |3/4] 94 |159] 12 |24 | 20 |108]375

420



7— Mz/CHAWL

sq0v kmaEsy vy ammny K CHAW Series

H H+Z FO—% T
A_K _F |GA - caAl f A 2XReP
A 2 EINZY
) e
w nt o =} \§k _d i alw /;
4 g 2 = v i ol ©
/Mm ) :@mG}MMS ]
—Eme 4%olD i@ (©)
SHET | nNa Na | =
v x S+2h0—2 x _Iv| x
LS+2 hO—2 -
2z+22 02
(mm)
FI-TRE| p B|OBl[Oc| Db |d| E |F|G|cA J |k |p|H|Ls |LT{Lx|LY [ m |MA| MM |NA
(mm) a H
40 | 2310 | 60| 60| 4417 00,518 | 45 04 25| 14 [17.5] 66|M8x1.25| 18 | 9 | 47]168| 8| 44|77 | 10| 20 |M14x1.5] 30
50 |25]9 | 73| 73] 5319 005120 | 50 04| 28| 17 [17 | 73[M10x15/20 |11 | 52]176] 10| 53| 885] 12 | 22 |M16x1.5] 30
63 | 28| 8 | 80| 80| 60|21 94,[22.4] 55 84,4 30| 17 [17 | 80[M10x15 22 [11 | 55[194] 10| 60| % | 12| 25 |M18x 1.5 30
80 |32|8 [100]100] 75[26 _9021[28 | 65 004 32 | 22 |20 | oo[Mi2x1.75 26 | 13 | 65[212] 12| 75115 | 14 | 29 [M22x1.5] 35
100 |38 6.5[118]118] 90[34_30,5[35.5] 80 Sore| 35| 27 [19 |100[M12x1.75] 27 [ 13 | 80j234] 14| 90139 | 14 | 34 | M27x2] 35
125 |38 6.5[140]140[112]34_3025[35.5] 80 Sors| 35| 27 |19 |100|M14x2 |27 |15 [100[250] 16 [112[170 | 16 | 34 | M27x2]| 35
160 |42 9 [174[174]140[43 8 0ss45 |100 07| 38| 36 |22 |108|M16x2 ] 28 |17 [110j279] 18 | 140197 | 18| 38 | M33x2] 40
(mm)
F1-TRE
CPElPR s | T VW x|V |2z
40 [1/4]37 [114] 11| 7.5 8 |27 8|246
50 [3/8]43 [116]11]10 | 9 |30] 10]262
63 |3/8]47 [120] 1112 |10 |37 10]280
80 [1/2]57 132 1116 |13 |40] 13|312
100 [1/2]66 [140[ 12 o0 | 16 |47 13340
125 [1/2] 77 [140[ 12 20 | 16 | 55] 15340
160 |3/4] 94 |159] 12 o4 |20 [60] 20]375

421

HQ

= 2 IRBIRIRIE
i o= o
%WEBngE

o
O



CHAW series

S STER
Oy rRZS5Y

</ CHAWF

2xReP LT Hysay
GA TrkE GA M _ 4%0FD 4x4J v|v] Bl
—EMhG —EDG
MM W i MM 2 e
\ﬂﬁf&fﬂ—lg A 1 pelen
uu:I ARl B AN B 5 T nIuJ T n > ol
b 2 oy 'Y B Sls z
| B &1
T
ma |la| | FTl_| |a|| ma Oc
A |K| F NA NA F K| A OB
H S+2+0—2 H+2 kO—% FX
2z+2z2bh0—7 Fz
(mm)
?l(;%ngaBDBDC D |d| E |F|F|FT|FX|FY|FZ|G|GA|H| J |K|M|MA| MM |NA|P
40 | 2310 | 60| 60| 44] 17 80618 | 45 Uoes| 25| 9|10 | 77| 44| 95| 14 [17.5] 66|M8x1.25| 18| 16 | 20 [M14x1.5] 30 |1/4
50 |25]9 | 73| 73] 53] 19 80120 | 50 Yes| 28 | 11|10 | 95| 53[115] 17 [17 | 73[M10x1.5] 20 | 22 | 22 [M16x1.5] 30 |3/8
63 | 28|8 | 80| 80| 60|21 _90s22.4] 55 80|30 | 11| 12 [102] 60[122] 17 [17 | 80[M10x1.5] 22 | 20 | 25 [M18x1.5] 30 |3/8
80 |32|8 [100[100] 7526 80,128 | 65 00|32 | 13 | 12 [130] 75[155] 22 [20 | oo|M12x1.75| 26 | 26 | 29 |M22x1.5] 35 [1/2
100 |38 6.5[118]118] 90| 34 _8.025/35.5| 80 37|35 | 13 | 16 |145] 90[172] 27 |19 |100|M12x1.75| 27 | 26 | 34 |M27x2] 35 |1/2
125 |38 6.5[140]140[112] 34 8.02535.5] 80 307| 35 | 15 | 18 |170]112[200] 27 |19 |100] M14x2 | 27 | 30 | 34 |M27x2]35 [1/2
160 | 42| 9 |174]174]140[ 43 $ops/a5 [100 8er| 38 | 17 | 20 |[205[140]240] 36 |22 |108] M16x2] 28 | 34 | 38 | M33x2 | 40 |3/4
(mm)
*1(‘7"‘]% R|s|T|v|w|zz
mm)
40 [37]114]11] 75 8246
50 |43 [116]11]10 | 9|e62
63 |47]120] 11|12 | 10280
80 |57 132/ 1116 |13 [312
100 |66 140] 1220 | 16340
125 |77 [140[ 1220 | 16340
160 |94 |159] 12 |24 | 20375

422



sq0v kmaEsy vy ammny K CHAW Series

5 S ZF R/ CHAWT

z+1/22b-0—-2

2XRcP T T
—@EmhG GA  I7HE T I7hE  GA —@EMhG V| s ar@EEal
m | R [ [} "@rg Mu ™~ r
\ T 7 %\ / é /p
_ 5 x
of =} ] a a) 1
LR == B e 'S BT el K\:} =
MA M T MA
Aa- t— - M () DC
A_| K F NA NA F K| A OB
H s+2h0—% H+2 hO—2 —
2z+22+0-2 —
1z D
(mm)
?1(;1%93@ Ala|oBlOc| o |d| E |F|G|GA|H| J |[K|mM|mMA| MM [NA|P |R|S | T | TDes |TR
40 | 2310 | 60| 44|17 341518 | 45 84| 25| 14 [17.5] 66|v8x1.25| 18| 10 | 20 [M14x1.5| 30 [1/4] 37 [114] 11 | 152382 R0.5
50 25|09 | 73] 53[19 005120 | 5000 28 17 17 | 73|M10x1.5/ 20 | 10 | 22 |M16x 1.5/ 30 [3/8]43 [116| 11 | 15-3938/R0.5
63 288 | 80| 60[21 J4p[22.4] 55 50, 3017 17 | 80|M10x1.5/ 22 | 10 | 25 |[M18x 1.5/ 30 |3/8| 47 [120| 11 | 1523938/ R0.5
80 [32|8 |100| 75/26 34128 | 65 507 32|22 20 | 90M12x1.75| 26 | 13 | 29 |M22x 1.5/ 35 [1/2| 57 [132| 11 | 2523349/ R2.5
100 |38 6.5/118] 90|34 3 025/35.5) 80 J474| 35 | 27 19 |100M12x1.75| 27 | 13 | 34 [M27x2 | 35 [1/2| 66 |140| 12 |3223383|R2.5
125 |38 6.5(140[112]34 -8 025/35.5] 80-001a| 35 | 27 [19 100/ M14x2 |27 | 15 |34 |M27x2 | 35 [1/2| 77 |140| 12 |32 3 383|R2.5
160 | 42| 9 [174]140]43 805145 [100-00sr| 38|36 22 108/ M16x2 |28 | 17 | 38 |M33x2 | 40 |3/4| 94 |159] 12 |36 -3383R2.5

(mm)

FEIE T X 1Y 12|V (W |2 |22

40 24 70| 65| 95| 7.5] 8 |123 |246

50 26 | 83| 78(108]10 9 [131 |262

63 26| 90| 86|115[12 |10 |140 |280

80 |36 [112]106(162[16 |13 [156 312

100 42 [140]130|204[20 |16 |[170 |340

125 |42 |170|162|234[20 |16 |170 |340

160 52 |212|200|284[24 |20 |187.5[375

423 ®

HQ

= 2 IRBIRIRIE
2 o= o
%WEBngE

0



CHAW series

SR~ ER
0w Bl bS5 27 %,/ CHAWU

z TT
_ 2XRcP s o .
—EMG 1T | GA I7HE SAM, 4xJ —&EhG VNP 21
LT ~ MM <
Mm | Rl § _ \ ] 2 1w
| \; k=] / =
LS - Q| E
_ = » -
wal T AL : ST B r
= @
| . - - ] 8
— =2 g
LMA [ a| |a|| A
A K| F | NA NA | F K| A
H s+z2h0—7% H+Z bO—5
zz+22 00—
(mm)
?1(;1%93@ Ala|oBlOc| o |d| E |F|G|GA|H| J |K|M|MA| MM |[NA|P |R|S | T | TDes |TR
40 | 23|10 | 60| 4417 _3015/18 | 45 34| 25| 14 [17.5] 66|M8x1.25| 18 | 10 | 20 [M14x1.5{ 30 |1/4 |37 [114] 11 [15-8:535|R0.5
50 25|09 | 73] 53[19 005120 | 5000 28 17 17 | 73|M10Xx1.5/ 20 | 13 | 22 [M16x1.5] 30 |3/8|43 |116] 11 [15-5588|R0.5
63 | 288 | 80| 60[21 J4p122.4] 55 50, 30|17 17 | 80/M10x1.5| 22 | 15 | 25 [M18x1.5| 30 |3/8| 47 |120] 11 [15-8582|R0.5
80 |32|8 [100]| 7526 300128 | 65 00| 32 |22 [20 | 90|M12x1.75| 26 | 13 | 29 |M22x1.5| 35 |1/2| 57 [132]| 11 [25-8:343|R2.5
100 |38 6.5[118] 90|34 -8 02535.5| 808074 35 | 27 |19 |100[M12x1.76| 27 | 13 | 34 [M27x2 | 35 |1/2| 66 [140] 12 [32-5:833|R2.5
125 |38 6.5[140[112|34 _§0,5[35.5] 80 04| 35|27 [19 [100| M14x2 |27 | 15 |34 [M27x2 | 35 |1/2| 77 [140| 12 |32 -3:883|R2.5
160 | 42| 9 [174]140]43 805145 [100-00s7| 38 |36 22 |108| M16x2| 28|17 |38 | M33x2 | 40 |3/4| 94 [159] 12 |36 23383 |R2.5
(mm)
*1(‘7"‘]% X |v|Tz| v w|z|zz
mm)
40 |16 70| 60| 95 7.5| 8|58 |246
50 |16 83| 73[108[10 | 9 |65 |262
63 | 16| 90| 80[115[12 |10 | 72 |280
80 |30 112|100[162[16 |13 |75 312
100 |34 [140[118/20420 |16 |83 |340
125 |34 [170]140/23420 |16 | 83 |340
160 |38 [212]174]/28424 |20 | 89 |375

424



	タイロッド形油圧シリンダ CHA Series
	CHA 複動：片ロッド
	型式表示方法
	型式、仕様、標準ストローク表、クッションストローク
	油圧作動油との適合性、ジャバラ材質
	理論出力表、質量表
	構造図
	外形寸法図
	付属金具

	オートスイッチ取付
	オーダーメイド仕様
	CHAW 複動：両ロッド
	型式表示方法
	型式、仕様、標準ストローク表、クッションストローク
	油圧作動油との適合性、付属品
	質量表
	構造図
	外形寸法図


